

گیلان امروز – هافبک جوان و آینده دار تیم ملی فوتبال ایران در تازه‌ترین اظهارنظرش درباره موضوعات مختلفی سخن گفته است. او درباره علایق شخصی، زندگی و آینده فوتبالی‌اش با سایت اسپورت روسیه گفتگو کرده است. سعید عزت‌اللهی، هافبک جوان و آینده دار تیم ملی فوتبال ایران در نقل و انتقالات زمستانی تصمیم گرفت از روستوف جدا شود و راهی تیم آژئی ماخاچکالا شود تا فرصت بیشتری برای بازی کردن داشته باشد. عزت اللهی با وجود سن کمی که دارد بسیار پخته عمل می‌کند. او حساب شده به روستوف آمد و بعد از آن برای اثبات جایگاهش در فوتبال روسیه راهی آژئی شد. او می‌تواند فارسی، اسپانیایی و انگلیسی صحبت کند و روسی را تا حد کمی برای سلام و احوالیرسی کردن می‌داند.

هافبک جوان و آینده دار تیم ملی فوتبال ایران مصاحبه‌ای با سایت اسپورت انجام داده که به شرح زیر است:

■ درباره آژئی چه شناختی مردم ایران دارند و چه سوالاتی می پرسند؟
مردم ایران علاقه زیادی به فوتبال دارند و اکثر بازی‌ها را می بینند. آژئی به خاطر حضور بازیکنانی بزرگ در گذشته نزد علاقمندان به فوتبال در ایران محبوب و شناخته شده است. بیشتر به خاطر این که بازیکنانی همچون ساموئل اتوئو، روبرتو کارلوس و دیارا در این تیم بازی کرده‌اند. خوشحالم که عضوی از خانواده بزرگ آژئی شدم.امی دائم موفقیتم در این تیم تا چه اندازه مهم است و می‌خواهم از تمامی فرصت‌ها به نحو احسن استفاده کنم. آژئی ظرفیت بسیار بالایی دارد. من امیدوارم که فوتبال خوبی را در این جا ارائه کنم و به تیمم کمک کنم و هواداران را خوشحال کنم.

■ کار با الکساندر گریگوریان در آژئی چطور است؟

تمریناتی که در آژئی داریم بسیار سخت است که البته برای تمامی بازیکنان در نظر گرفته می‌شود. وظیفه ما بازیکنان این است که به بهترین شکل ممکن تمرین کنیم تا بتوانیم روند رو به رشدی را داشته باشیم. باید تلاش کنیم تا هر چه سریع‌تر جایگاه مان را در جدول رده‌بندی بهبود ببخشیم. ما بازیکنان خوبی در اختیار داریم. پیروزی برابر اوفا بعد از تعطیلات خیلی به ما کمک کرد که به این هدف نزدیک‌تر شویم.

■ مدیر برنامه ات عنوان کرد که باید به آژئی بروی و زمان زیادی برای بازی کردن داشته باشی، آیا به خاطر همین هدف به این تیم آمدی؟

این هدف اصلی من بود که باعث شد از روستوف جدا شوم و به آژئی بروم. در روستوف زمان زیادی برای بازی کردن نداشتم و در اغلب بازی‌ها نیمکت نشین بودم و یا تنها بازینده تا پیست دقیقه برای تیم بازی می‌کردم. انتظار داشتم بیشتر در ترکیب قرار بگیرم. می‌خواهم بیشتر بازی کنم. در حال حاضر آژئی شرایط خوبی برای من فراهم کرده است. من امیدوارم که در این جا بتوانم با اثبات خودم بیشتر بازی کنم و خودم را ثابت کنم.

■ آیا در حال حاضر که به آژئی آمده‌ای بازی‌های روستوف در لیگ اروپا خصوصا پیروزی برابر اسپارتا پراگ را دنبال کردی؟

بله. از کسب این برد هم خیلی خوشحال شدم. روستوف در خانه توانست با چهار گل به برتری برسد. حالا بازی بسیار سختی با منچستر یونایتد خواهد داشت. البته روستوف

باید چطور با تیم‌ها بازی کند و منچستریونایتد اولین تیم سختی نیست که با آن روبرو می‌شود.

■ شما متولد شهر انزلی هستید. درباره این شهر به ما توضیح دهید.

انزلی شهر فوتبال دوستی است. ساحل دریای خزر یکی از زیباترین مناطق آن جا است و مردم این شهر علاقه زیادی به فوتبال دارند. من فکر می‌کنم آن جا شبیه به آژئی است و از نظر جغرافیایی نیز نزدیک به هم هستند. فکر می‌کنم که هواداران از ایران بتوانند با قایق‌های کوچک از دریای خزر عبور کنند و من را تشویق کنند (با خنده).

■ درست است که انزلی به پایتخت "خاویار ایران" معروف است؟

بله. همین طور است. ولی صادقانه باید این را بگویم که من خودم از آن دسته از افرادی هستم که هنوز خاویار نخورده‌ام. یک بار فقط خیلی بچه بودم کمی آن را تست کردم و خوشم نیامد. به همین خاطر دیگر به سراغش نرفتم.

■ شما در خانواده فوتبالی پرورشی یافته‌اید درست است؟

بله. پدر و عموی من هر دو بازیکنان فوتبال بودند و دو بار نیز به قهرمانی رسیدند و من خیلی خوشحال هستم که راه آنها را ادامه دادم و در باشگاه خودمان بازی کردم. برای تمام انزلی چی‌ها بازی برای ملوان یک افتخار بزرگ محسوب می‌شود. البته سردار آزمون هم همین طور است. او هم از یک اعضای خانواده فوتبالی آمده است و پدرش والیبالیست حرفه‌ای بود و همین باعث شد که سردار در ابتدا والیبال بازی کند و بعدا به سمت فوتبال کشیده شود. پدرم همیشه به من می گفت که باید فوتبالیست شوم، ولی دخالتی در این موضوع نداشت که در چه پستی قرار بگیرم. البته در ابتدا والیبال و بسکتبال نیز بازی می‌کردم. اما در نهایت فوتبال را انتخاب کردم و خیلی خوشحال هستم که این اتفاق رخ داد.

■ الگوی فوتبال پدرت و الگوی فوتبالی خودت چه کسانی هستند؟

پدرم علاقه زیادی به بازی‌های زین الدین زیدان داشت و او را "زیدان بزرگ" می نامید. الگوی فوتبالی خودم را هم اگر بگویم از ایران کریم باقری را انتخاب می‌کنم که قبلا بازیکن تیم ملی فوتبال کشور بوده و در جهان نیز پل پوگبا را انتخاب می‌کنم که هم پست من است و سعی می‌کنم شبیه او بازی کنم.
■ گفته می‌شود ملوان پرشور ترین هواداران را در ایران دارد، درست است؟
بله. همین طور است. هواداران ملوان مثل هواداران یونانی و ترکیه ای هستند و تعصب

{ورزش}

گفت و گو با سعیدعزت‌اللهی :

کی‌روش گفت به روستوف و آثری برو

بسیار زیادی روی تیم شان دارند. بدون اغراق آنها عاشق ملوان هستند و با این تیم زندگی می‌کنند. هواداران ملوان یا همان انزلی چی ها قلب این باشگاه هستند. آنها به شدت تیم شان را تشویق می‌کنند و در اکثر بازی‌ها ورزشگاه پر می‌شود. در اولین بازی که در لیگ ایران بازی کردم برابر تیم فوتبال استقلال در خانه به میدان رفتم و وقتی حمایت هواداران را دیدم قوت قلب گرفتم. وگر نه چه کسی می داند شاید اگر آن حمایت ها و قوت قلب نبود من هم در این جا نبودم.

■ بعد از جام جهانی نوجوانان نام شما خیلی بر سر زبان ها افتاد و گفته شد تیم‌هایی همچون اتلتیکومادرید، لوکائو و بشیکتاش و حتی رویین کازان خواهان جذب شما هستند. چه شد که تصمیم گرفتید به اتلتیکومادرید بروید؟



وقتی پیشنهاد اتلتیکومادرید به من رسید فهمیدم که یک فرصت بسیار خوب در اختیار من قرار گرفته است و نباید آن را از دست بدهم خیلی سریع با آن پیشنهاد موافقت کردم و سران ملوان هم کارم را پیش بردند تا به فوتبال اسپانیا بروم. حضور در تیم دوم اتلتیکومادرید یک افتخار و تجربه گران بها برای من بود که هنوز هم از آن استفاده می‌کنم.

■ آیا با مشکلی که انصاری روبرو شد شما روبرو نشده‌اید؟
من دقیقاً نمی دانم که برای کریم چه اتفاقاتی رخ داد، ولی حضور بازیکنان ایرانی در فوتبال اروپا اتفاق بسیار شایعی است و خیلی رخ می‌دهد. در آن جا خیلی سخت بود

بند جنجالی در قرارداد رامین که روی اعصاب او تلنگر می زند

رضاییان و ترکمنچای برای بازی در پرسپولیس

یک با‌دارد.جلسه‌ زودتر از آنچه که خبرنگاران انتظارش را می‌کشیدند به اتمام رسید.رامین از باشگاه بیرون آمد و با عصبانیت به سمت اتومبیلیش رفت.اتفاقی نینتاده بود و رای صادر شده همانی بود که ساعتی قبل از جلسه برانکو در نشست خبری اش عنوان کرده بود:«رضاییان فعلا جایی در تیم ندارد و محروم است.»برانکو دلش صاف نمی‌شود و البته باید گفت که داستان مربوط به امسال و حواشی ای که اتفاق افتاده نیست.او از رامین کینه ای قدیمی در سینه دارد و از هر فرصتی استفاده می‌کند تا این بازیکن محبوب را کنار بگذارد.

بسیار زیادی روی تیم شان دارند. بدون اغراق آنها عاشق ملوان هستند و با این تیم زندگی می‌کنند. هواداران ملوان یا همان انزلی چی ها قلب این باشگاه هستند. آنها به شدت تیم شان را تشویق می‌کنند و در اکثر بازی‌ها ورزشگاه پر می‌شود. در اولین بازی که در لیگ ایران بازی کردم برابر تیم فوتبال استقلال در خانه به میدان رفتم و وقتی حمایت هواداران را دیدم قوت قلب گرفتم. وگر نه چه کسی می داند شاید اگر آن حمایت ها و قوت قلب نبود من هم در این جا نبودم.

■ بعد از جام جهانی نوجوانان نام شما خیلی بر سر زبان ها افتاد و گفته شد تیم‌هایی همچون اتلتیکومادرید، لوکائو و بشیکتاش و حتی رویین کازان خواهان جذب شما هستند. چه شد که تصمیم گرفتید به اتلتیکومادرید بروید؟



وقتی پیشنهاد اتلتیکومادرید به من رسید فهمیدم که یک فرصت بسیار خوب در اختیار من قرار گرفته است و نباید آن را از دست بدهم خیلی سریع با آن پیشنهاد موافقت کردم و سران ملوان هم کارم را پیش بردند تا به فوتبال اسپانیا بروم. حضور در تیم دوم اتلتیکومادرید یک افتخار و تجربه گران بها برای من بود که هنوز هم از آن استفاده می‌کنم.

■ آیا با مشکلی که انصاری روبرو شد شما روبرو نشده‌اید؟
من دقیقاً نمی دانم که برای کریم چه اتفاقاتی رخ داد، ولی حضور بازیکنان ایرانی در فوتبال اروپا اتفاق بسیار شایعی است و خیلی رخ می‌دهد. در آن جا خیلی سخت بود

سه‌شنبه ۱۷ اسفندماه ۱۳۹۵

بتوانم پیشرفت کنم. تنها بودم و فقط روی بهبود شرایط خودم کار می‌کردم تا بتوانم بازیکن بزرگی شوم. آن هم با در نظر گرفتن سن کمی که داشتم. هنوز هم دانش‌آموز بودم و خدمت سربازی هم باید می‌رفتم. خدمت سربازی برای همه اجباری است. مگر این که برای برخی از باشگاه‌های خاص در ایران بازی کنید. هنوز نمی‌دانم که شرایط خدمت سربازی من چگونه خواهد بود و بازیکنانی که در سن کم لژیونر می‌شوند از خدمت سربازی معاف می‌شوند یا خیر؟

■ در سال ۲۰۱۵ حتی با تیم اصلی اتلتیکومادرید نیز تمرین کردید، درست است؟

بله و باید این را بگویم که این تجربه بسیار بزرگ و گرانبهایی برای ما بود که در کنار ستارگان اتلتیکومادرید تمرین کنم. فضای بسیار خوبی در تمرین حکمفرما بود. خیلی خوشحال هستم که زیر نظر سیمونه بزرگ تمرین کردم. او مربی بسیار بزرگ و متفاوتی است. در تلویزیون وقتی همه سیمونه را می بینند که چطور بالا و پایین می‌پرد همه پیش خودشان فکر می‌کنند که او باید مربی بد اخلاقی باشد. ولی من که از نزدیک با او تمرین کرده‌ام چیز دیگری دیدم و فهمیدم که او چقدر مهربان و صمیمی است و کاملا با چیزی که مر دم از تلویزیون می بینند متفاوت است. نصیحت‌های زیادی به بازیکنان جوان می‌کند و صرف نظر از جایگاه بازیکنان در تیم با همه آنها برخورد خوب و بکسانی دارد. در تیم‌های بزرگ می‌دانند که چطور باید با بازیکنان برخورد شود و در کل باید این را بگویم که تجربه بسیار خوب و گرانبهایی داشتم که در کنار بازیکنانی همچون آردا و تورس و زیر نظر سیمونه تمرین کردم. دیدن تمرینات این جور بازیکنانی همچون کاراسکو، گابی و تیاگو ارزشمند بود.

■ بعد از پایان مدت قرارداتان با اتلتیکو پیشنهاد تمدید داشتید؟ همین‌طور ختافه اسپانیا نیز شما را می‌خواست اما من به اسپانیا رفتم. می‌توانستم در فوتبال اسپانیا بمانم و حتی در لالیگا هم بازی کنم. ولی تصمیم گرفتم که به روسیه بروم. چون این را می‌دانستم که بردیف مربی بزرگی است و کار با جوانان را می‌داند. او به من علاقه داشت و علاوه بر این با کارلوس کی‌روش، سرمربی تیم ملی فوتبال ایران مشورت کردم تا به روستوف بروم. حتی کی‌روش به من گفت که به آژئی ماخاچکالا بیایم تا بتوانم فرصت بازی داشته باشم. من به تمام نصیحت‌های کی‌روش گوش می‌دهم. او یک مربی بزرگی است که نصیحت‌هایش خیلی به سود تیمش است.

■ آیا می‌توانید کارلوس کی‌روش و بردیف را مقایسه کنید؟

هر دو مربی شباهت‌های زیادی با هم دارند. آنها فوتبال را خیلی خوب می‌فهمند و در تمرین استانداردهای زیادی دارند و خارج از تمرین نیز انسان‌های بزرگی هستند. هر دو برای من مربیان بزرگی محسوب می‌شوند و به من خیلی کمک کردند که در فوتبال پیشرفت کنم.

■ کاشانی:به رامین گفتم درست را بخوان به پرسپولیس برگرد

جعفر کاشانی رییس هیات مدیره پرسپولیس در خصوص بازگشت رضاییان به پرسپولیس می‌گوید:«من از رامین رضاییان خواهش کردم برود درسش را بخواند و به تحصیلاتش ادامه بدهد. آرزوی من این است که همه تحصیل کنند. البته تحصیلات فقط آکادمیک نیست و به کتاب خواندن، مطالعه کردن و آگاهی از شرایط اطراف هم بر می‌گردد. وظیفه من این نیست که به بازیکنان بگویم چطور توپ را نگه دارند و یا چطور پاس بدهند. وظیفه من این است که آنها را با این حرف‌ها راهنمایی کنم. مسائل فنی برای یک بازیکن کافی نیست. باید فرهنگ اجتماعی بازیکن بالا برود. من با پدر رامین هم حرف زدم. اینها از قدیمی‌ها هستند که طرفدار پرسپولیس بوده‌اند و خانواده لطیف و ظریفی هستند. برای همین است که به من الزام می‌شود با این بازیکنان مثل اولاد صحبت کنم. ان شاءالله که او بر می‌گردد. در یک خانواده بزرگ این مسائل پیش می‌آید. مدیریت منسجم باشگاه باید این بازیکنان را به هم وصل کند و آنها هم حرمت همدیگر را نگه دارند.»

خواهد داد و هم اینکه احتمالا باید مبلغی را به سرخپوشان پرداخت

کند.رضاییان ابتدای فصل علاقه زیادی به بازگشت به پرسپولیس را داشت و احتمالا تحت شرایط احساسی آن زمان چنین بندی را در قراردادش قبول کرده است.با همه این شرایط چاره ای نیست و اگر رضاییان به رفتارهایش که حالا مورد غضب برانکو هم قرار گرفته ادامه دهد علاوه بر جدایی از پرسپولیس باید غرامت هم بدهد.اتفاقی که بدون شک برای این بازیکن گران تمام خواهد شد.

مجمع کاسپین، غرف شماره های ۳۹۹/۱ الی ۴۰۲/۱، دفتر کار مشترک، واحد ۵، کدپستی ۴۲۱۳۱۵۳۷۷۲ .
۳ – مدت شرکت: از تاریخ ثبت به مدت نامحدود.
۴ – سرمایه شرکت: به مبلغ صد میلیون ریال نقدی.
۵ – مدیران شرکت: خانم هاله حسین پور به سمت رییس هیات مدیره و خانم نادیا پور راه پیمای بحری به سمت مدیرعامل و عضو هیات مدیره و خانم فاطمه پور بایرامیان به سمت نایب رییس هیات مدیره برای مدت نامحدود انتخاب گردیدند.

شرکت نگین درخشان آرتا منطقه آزاد انزلی (مسئولیت محدود)

موضوع: آگهی تاسیس
شرکت نگین درخشان آرتا منطقه آزاد انزلی (مسئولیت محدود) در تاریخ ۹۵/۱/۲ با شماره ثبت ۳۲۲۸ به شناسه ملی ۱۴۰۰۶۵۱۸۴۵۱ در اداره ثبت شرکتهای این سازمان به ثبت رسیده و خلاصه شرکتنامه و اساسنامه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم در روزنامه رسمی جمهوری اسلامی ایران آگهی می‌گردد:

۱ – موضوع شرکت: صادرات و واردات و خرید و فروش کلیه کالاهای مجاز، اخذ نمایندگی های مجاز ایرانی و خارجی، ایجاد شعب در داخل و در صورت لزوم در خارج از کشور، شرکت در مزایدهات و مناقصات داخلی و خارجی و عقد قرارداد با اشخاص حقیقی و حقوقی درخصوص موضوع فعالیت شرکت، اخذ تسهیلات مالی و اعتباری و ارزی و ریالی، شرکت در نمایشگاههای صنعتی و خدماتی و عمرانی و رفاهی، موارد اعلامی مجوزی جهت فعالیت شرکت نمی باشد، کلیه موارد فوق پس از اخذ مجوز از مراجع ذیصلاح و در چارچوب قوانین و مقررات منطقه آزاد انزلی.
۲ – مرکز اصلی شرکت: منطقه آزاد تجاری – صنعتی انزلی،

۳ – موضوع شرکت: صادرات و واردات و خرید و فروش کلیه کالاهای مجاز، اخذ نمایندگی های مجاز ایرانی و خارجی، ایجاد شعب در داخل و در صورت لزوم در خارج از کشور، شرکت در مزایدهات و مناقصات داخلی و خارجی و عقد قرارداد با اشخاص حقیقی و حقوقی درخصوص موضوع فعالیت شرکت، اخذ تسهیلات مالی و اعتباری و ارزی و ریالی، شرکت در نمایشگاههای صنعتی و خدماتی و عمرانی و رفاهی، موارد اعلامی مجوزی جهت فعالیت شرکت نمی باشد، کلیه موارد فوق پس از اخذ مجوز از مراجع ذیصلاح و در چارچوب قوانین و مقررات منطقه آزاد انزلی.

۴ – مرکز اصلی شرکت: منطقه آزاد تجاری – صنعتی انزلی،
۵ – سرمایه شرکت: مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰ ریال منقسم به ۱۰۰ سهم ۱۰۰۰۰۰۰ ریالی که تعداد ۱۰۰ سهم آن نامی می باشد و برابر گواهی بانکی شماره ۴۵۸۸۰۱۰۱۹۰۲۱ مورخ ۹۵/۱۰/۱۸ بانک تجارت نسخه سعدی مبلغ یک میلیون ریال پرداخت گردیده است.
۶ –توزین مدیران: آقای پورنگ خوشنود هاشمی به شماره ملی ۲۵۸۵۹۲۸۳۶ به سمت مدیرعامل وعضو هیئت مدیره و آقای بهنام هاشمی یزدی به شماره ملی ۲۵۹۵۹۸۵۹۱ به سمت نایب هیئت مدیره وخانم مرجان عنایتی رودبارکی به شماره ملی ۲۵۹۶۱۲۱۰۲۱ به سمت رئیس هیئت مدیره وخانم عاطفه رحیمیان به شماره ملی ۳۳۸۰۰۰۴۷۸۱۵ به سمت عضو هیئت مدیره برای مدت دو سال انتخاب گردیدند.۷ – دارندگان حق امضا:دکتر ابرق و اسناد تهیه‌کننده امهر از چک - سفته ، برات و قراردادهای و اوراق عادی و اسناد مدیرعامل فرهاد با مهر شرکت معتبر است.
۸ –تجارت مدیر عامل: حنیف اسدسانم

۹ –بازرسی اسامی و اعلی الجمال: آقای سید علیرضا معلومی به شماره ملی ۳۸۹۴۳۳۸۹۶ به سمت بازرس اصلی و آقای محمد قاسمی اسکوکلاهی به شماره ملی ۲۷۳۹۹۶۲۷۴ به سمت بازرس علی‌البدل برای مدت یکسال انتخاب گردیدند.

۱۰ –روزنامه کثیر الانتشار گیلان امروز جهت طرح آگهی های شرکت تعیین گردید.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت
۹۳۶۰ ر م الف ث

تاریخ انتشار: ۹۵/۱۲/۱۷

کاشانی:به رامین گفتم درست را بخوان به پرسپولیس برگرد

جعفر کاشانی رییس هیات مدیره پرسپولیس در خصوص بازگشت رضاییان به پرسپولیس می‌گوید:«من از رامین رضاییان خواهش کردم برود درسش را بخواند و به تحصیلاتش ادامه بدهد. آرزوی من این است که همه تحصیل کنند. البته تحصیلات فقط آکادمیک نیست و به کتاب خواندن، مطالعه کردن و آگاهی از شرایط اطراف هم بر می‌گردد. وظیفه من این نیست که به بازیکنان بگویم چطور توپ را نگه دارند و یا چطور پاس بدهند. وظیفه من این است که آنها را با این حرف‌ها راهنمایی کنم. مسائل فنی برای یک بازیکن کافی نیست. باید فرهنگ اجتماعی بازیکن بالا برود. من با پدر رامین هم حرف زدم. اینها از قدیمی‌ها هستند که طرفدار پرسپولیس بوده‌اند و خانواده لطیف و ظریفی هستند. برای همین است که به من الزام می‌شود با این بازیکنان مثل اولاد صحبت کنم. ان شاءالله که او بر می‌گردد. در یک خانواده بزرگ این مسائل پیش می‌آید. مدیریت منسجم باشگاه باید این بازیکنان را به هم وصل کند و آنها هم حرمت همدیگر را نگه دارند.»

خواهد داد و هم اینکه احتمالا باید مبلغی را به سرخپوشان پرداخت کند.رضاییان ابتدای فصل علاقه زیادی به بازگشت به پرسپولیس را داشت و احتمالا تحت شرایط احساسی آن زمان چنین بندی را در قراردادش قبول کرده است.با همه این شرایط چاره ای نیست و اگر رضاییان به رفتارهایش که حالا مورد غضب برانکو هم قرار گرفته ادامه دهد علاوه بر جدایی از پرسپولیس باید غرامت هم بدهد.اتفاقی که بدون شک برای این بازیکن گران تمام خواهد شد.

شرکت نگین درخشان آرتا منطقه آزاد انزلی (مسئولیت محدود)

موضوع: آگهی تاسیس
شرکت نگین درخشان آرتا منطقه آزاد انزلی (مسئولیت محدود) در تاریخ ۹۵/۱/۲ با شماره ثبت ۳۲۲۸ به شناسه ملی ۱۴۰۰۶۵۱۸۴۵۱ در اداره ثبت شرکتهای این سازمان به ثبت رسیده و خلاصه شرکتنامه و اساسنامه آن به شرح زیر جهت اطلاع عموم در روزنامه رسمی جمهوری اسلامی ایران آگهی می‌گردد:

۱ – موضوع شرکت: صادرات و واردات و خرید و فروش کلیه کالاهای مجاز، اخذ نمایندگی های مجاز ایرانی و خارجی، ایجاد شعب در داخل و در صورت لزوم در خارج از کشور، شرکت در مزایدهات و مناقصات داخلی و خارجی و عقد قرارداد با اشخاص حقیقی و حقوقی درخصوص موضوع فعالیت شرکت، اخذ تسهیلات مالی و اعتباری و ارزی و ریالی، شرکت در نمایشگاههای صنعتی و خدماتی و عمرانی و رفاهی، موارد اعلامی مجوزی جهت فعالیت شرکت نمی باشد، کلیه موارد فوق پس از اخذ مجوز از مراجع ذیصلاح و در چارچوب قوانین و مقررات منطقه آزاد انزلی.

۲ – مرکز اصلی شرکت: منطقه آزاد تجاری – صنعتی انزلی،

۳ – موضوع شرکت: صادرات و واردات و خرید و فروش کلیه کالاهای مجاز، اخذ نمایندگی های مجاز ایرانی و خارجی، ایجاد شعب در داخل و در صورت لزوم در خارج از کشور، شرکت در مزایدهات و مناقصات داخلی و خارجی و عقد قرارداد با اشخاص حقیقی و حقوقی درخصوص موضوع فعالیت شرکت، اخذ تسهیلات مالی و اعتباری و ارزی و ریالی، شرکت در نمایشگاههای صنعتی و خدماتی و عمرانی و رفاهی، موارد اعلامی مجوزی جهت فعالیت شرکت نمی باشد، کلیه موارد فوق پس از اخذ مجوز از مراجع ذیصلاح و در چارچوب قوانین و مقررات منطقه آزاد انزلی.

۴ – مرکز اصلی شرکت: منطقه آزاد تجاری – صنعتی انزلی،
۵ – سرمایه شرکت: مبلغ ۱۰۰۰۰۰۰۰ ریال منقسم به ۱۰۰ سهم ۱۰۰۰۰۰۰ ریالی که تعداد ۱۰۰ سهم آن نامی می باشد و برابر گواهی بانکی شماره ۴۵۸۸۰۱۰۱۹۰۲۱ مورخ ۹۵/۱۰/۱۸ بانک تجارت نسخه سعدی مبلغ یک میلیون ریال پرداخت گردیده است.

۶ –توزین مدیران: آقای پورنگ خوشنود هاشمی به شماره ملی ۲۵۸۵۹۲۸۳۶ به سمت مدیرعامل وعضو هیئت مدیره و آقای بهنام هاشمی یزدی به شماره ملی ۲۵۹۵۹۸۵۹۱ به سمت نایب هیئت مدیره وخانم مرجان عنایتی رودبارکی به شماره ملی ۲۵۹۶۱۲۱۰۲۱ به سمت رئیس هیئت مدیره وخانم عاطفه رحیمیان به شماره ملی ۳۳۸۰۰۰۴۷۸۱۵ به سمت عضو هیئت مدیره برای مدت دو سال انتخاب گردیدند.۷ – دارندگان حق امضا:دکتر ابرق و اسناد تهیه‌کننده امهر از چک - سفته ، برات و قراردادهای و اوراق عادی و اسناد مدیرعامل فرهاد با مهر شرکت معتبر است.

۸ –تجارت مدیر عامل: حنیف اسدسانم

۹ –بازرسی اسامی و اعلی الجمال: آقای سید علیرضا معلومی به شماره ملی ۳۸۹۴۳۳۸۹۶ به سمت بازرس اصلی و آقای محمد قاسمی اسکوکلاهی به شماره ملی ۲۷۳۹۹۶۲۷۴ به سمت بازرس علی‌البدل برای مدت یکسال انتخاب گردیدند.

۱۰ –روزنامه کثیر الانتشار گیلان امروز جهت طرح آگهی های شرکت تعیین گردید.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان
مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت
۹۳۶۰ ر م الف ث

تاریخ انتشار: ۹۵/۱۲/۱۷